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O R I G I N A L E

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

In data

Deliberazione n. 

Adunanza ORDINARIA Seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione.

ELEZIONE COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE

L'anno DUEMILAVENTIQUATTRO questo giorno VENTICINQUE del mese di GIUGNO alle ore 20:30 
convocato con le prescritte modalità, presso la Sala Consiliare si è riunito il Consiglio Comunale.

GIROLETTI MAURO

VITTONI GIUSEPPE

BASCO PAOLA

BENELLI GIORGIO AGOSTINO

LANDENA EMANUELA

PIACENTINI ARTURO

ZAGHEN GINEVRA LAURA

TRESSOLDI MAURIZIO

MUSSINI GLORIA

SAMARANI GIAN PAOLO

BOSIO FABIO

RIVA MARCO ANGELO

ANDRINI MARIO ANGELO
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PresenteCognome e Nome

Risultano all'appello nominale:

Presenti n. 13 Assenti n. 0

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a, 
del D.Lgs. 267/2000) il SEGRETARIO COMUNALE  Gregoli Marco.

Accertata la validità dell'adunanza il  GIROLETTI MAURO in qualità di SINDACO assume la 
presidenza, dichiarando aperta la seduta e invitando il Consiglio a deliberare in merito all'oggetto sopra 
indicato.



OMISSIS (il testo dell’eventuale dibattito e dichiarazione di voto verrà riportato nella delibera di approvazione 
del verbale integrale della seduta consiliare). 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTO l’articolo 12 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223, e successive modificazioni, che testualmente 
recita: 

«(1) Il consiglio comunale, nella prima seduta, successiva alla elezione del sindaco e della 
giunta municipale, elegge, nel proprio seno, la Commissione elettorale comunale. La 
Commissione rimane in carica fino all’insediamento di quella eletta dal nuovo Consiglio. 

(2) La commissione è composta dal sindaco e da tre componenti effettivi e tre supplenti 
nei comuni al cui consiglio sono assegnati fino a cinquanta consiglieri, da otto componenti 
effettivi e otto supplenti negli altri comuni.»; 

– il combinato disposto dell’articolo 2 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223, secondo il quale questo 
Comune, cui sono assegnati n. 12 consiglieri comunali, deve dare corso alla elezione, nel suo seno, di 
tre componenti effettivi e tre supplenti. 

DATO ATTO che, per l’elezione, trova applicazione l’articolo 13 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223, che 
testualmente recita: 

«1. Per l’elezione dei componenti effettivi della Commissione elettorale comunale ciascun 
consigliere scrive nella propria scheda un nome solo e sono proclamati eletti coloro che hanno 
raccolto il maggior numero di voti purché non inferiore a tre nei comuni il cui consiglio è 
composto da un numero di membri pari o inferiore a 50, ovvero a quattro nei comuni il cui 
consiglio è composto da più di 50 membri. A parità di voti è proclamato eletto il più anziano di 
età. 

2. Nella commissione deve essere rappresentata la minoranza. A tal fine, qualora nella 
votazione non sia riuscito eletto alcun consigliere di minoranza, dovrà essere chiamato a far 
parte della commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il consigliere di 
minoranza che ha ottenuto il maggior numero di voti. 

3. L’elezione deve essere effettuata con unica votazione e con l’intervento di almeno la metà 
dei consiglieri assegnati al Comune. Il sindaco non prende parte alla votazione. 

4. Con votazione separata e con le stesse modalità si procede alla elezione dei membri 
supplenti.»; 

VISTO il D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223 e s.m.i., in particolare per quanto sopra richiamato; 

Distribuite le schede per le votazioni che hanno avuto luogo nel rispetto delle norme prima accennate, con 
esclusione del Sindaco in quanto membro di diritto della Commissione Elettorale Comunale; 

Visto che il signor Sindaco, assistito dagli scrutatori - ricognitori di voti, Sigg.ri Consiglieri Riva Marco 
Angelo, Bosio Fabio e Zaghen Ginevra Laura ha proclamato il seguente risultato: 

 

A) Per la nomina dei componenti effettivi hanno riportato voti:  

                       voti n. 4 – Maurizio Tressoldi 

                       voti n. 4 – Gian Paolo Samarani 

                       voti n. 4 – Arturo Piacentini 

 

B) Per la nomina dei componenti supplenti hanno riportato voti:  

                       voti n. 4 – Ginevra Laura Zaghen 



                       voti n. 4 – Marco Angelo Riva 

                       voti n. 4 – Gloria Mussini 

ACQUISITI i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e a quella contabile, espressi ai sensi 
dell’art.49, D.Lgs.18.08.2000, n°267 (T.U.E.L.);  
 

presenti n° 13 Consiglieri, con voti contrari n° 0, astenuti n° 0, favorevoli n° 13 

 

DELIBERA 

La commissione elettorale comunale è eletta nelle persone dei signori consiglieri: 

A) COMPONENTI EFFETTIVI 

(da elencare in corrispondenza del risultato della 
votazione) 

B) COMPONENTI SUPPLENTI 

(da elencare in corrispondenza del risultato della 
votazione) 

Sindaco: Presidente Sindaco: Presidente 

  Maurizio Tressoldi   Ginevra Laura Zaghen 

  Gian Paolo Samarani   Marco Angelo Riva 

  Arturo Piacentini   Gloria Mussini 

 

Dare atto, infine, che la minoranza è rappresentata, rispettivamente: 

A) fra i componenti effettivi da: Gian Paolo Samarani 

B) fra i componenti supplenti da: Marco Angelo Riva 

Infine, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Considerata l’urgenza che riveste l'esecuzione dell’atto; 

Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere 
dichiarate immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti.»; 

Con il seguente risultato della votazione, accertato dagli scrutatori - ricognitori di voti e proclamato dal Sig. 
Sindaco Presidente:  

 

DELIBERA 

Successivamente, con separata votazione presenti n° 13 Consiglieri, con voti contrari n° 0, astenuti n° 0, 
favorevoli n° 13, espressi in forma palese, si dichiara immediatamente eseguibile il presente provvedimento 
ai sensi dell'art. 134 c.4 del D.Lgs. 18.08.2000 n°267 (T.U.E.L.). 
 
 

 



COMUNE DI SERGNANO

DELIBERA DEL CONSIGLIO COMUNALE

Provincia di CREMONA

IL RESPONSABILE 
DEL SERVIZIO 
INTERESSATO

PARERI DI CUI ALL' ART. 49, COMMA 1 D.Lgs. 267/2000

Per  quanto  concerne  la  REGOLARITA' TECNICA  esprime  parere :

FAVOREVOLE

Nr. 16 25/06/2024Del

ELEZIONE COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE

OGGETTO

19/06/2024 Il Segretario Comunale

 GREGOLI MARCO

Data

IL RESPONSABILE 
DEL SERVIZIO 
FINANZIARIO

Per quanto concerne la REGOLARITA' CONTABILE  e l’attestazione di  compatibilità del 
programma dei pagamenti con le regole di finanza pubblica e con gli stanziamenti di Bilancio, 
esprime parere: 

Data

FAVOREVOLE

 UBERTI FOPPA BARBARA

Il RESPONSABILE SERVIZI FINANZIARI19/06/2024

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

SEDUTA  N.3  PROPOSTA N.  16



DELIBERA CONSIGLIO COMUNALE
N. 16 del 25/06/2024

PROVINCIA DI CREMONA

COMUNE DI SERGNANO

ELEZIONE COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE

OGGETTO:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

 GIROLETTI MAURO GREGOLI MARCO

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO

Il presente verbale viene così sottoscritto:
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